Nurul Yakin

From: Agus Setyawan

Sent: 18 Mei 2017 9:26

To: Nurul Yakin; Mochammad Ishak Bashori
Subject: FW: Commisioning training AP355F di Kupang

Pak Nurul dan Pak Ishak,
Mohon di persiapkan untuk ikut sesi training ini di Kupang.
Silahkan di submit untuk TCAR-nya dengan referensi email ini.

Best Regards,

Agus Setyawan
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 + Mobile: +62 811 8040127

Fax. +62 21 823 3360

agus.setyawan@trakindo.co.id

Call Center 1500 228

www.trakindo.co.id

Facebook ¢ Linkedin: PT. Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Agus Setyawan

Sent: Wednesday, May 17, 2017 12:18 PM

To: Seno Muji Nugroho; Ertrianta Adi Prabawa

Cc: lwan Pramono; Bibin Dwijo Sugito; Sumardi
Subject: RE: Commisioning training AP355F di Kupang

Mas Seno & Mas Bibin,
Dari TC akan mengirimkan Nurul Yakin (Operator Trainer) dan M. Ishak Al Bashori (Technical Instructor).

1



Best Regards,

Agus Setyawan
Learning & Talent Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 * Mobile: +62 811 8040127

Fax. +62 21 823 3360

agus.setyawan@trakindo.co.id

Call Center 1500 228

www.trakindo.co.id

Facebook ¢ Linkedin: PT. Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Agus Setyawan

Sent: Tuesday, May 16, 2017 11:49 AM

To: Seno Muji Nugroho; Ertrianta Adi Prabawa

Cc: lIwan Pramono; Bibin Dwijo Sugito; Sumardi
Subject: RE: Commisioning training AP355F di Kupang

Mas Seno,
Akan saya koordinasikan dahulu dengan Mas Bibin mengenai hal ini ya mas karena sebelumnya Mas Bibin sudah komunikasi dengan Mas Rean.

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

From: Seno Muji Nugroho

Sent: Tuesday, May 16, 2017 11:27 AM

To: Agus Setyawan; Ertrianta Adi Prabawa

Cc: lwan Pramono; Bibin Dwijo Sugito; Sumardi
Subject: FW: Commisioning training AP355F di Kupang

Dear Pak Agus,

Melanjutkan diskusi tadi, saya forwardkan email dari Pak Rean ini.
Mohon dibantu kelanjutannya, dikarenakan Pak Bibin sedang emergency leave.

Terima kasih dan salam,

Seno Muji Nugroho
Learning & Talent Development Dept

PT Trakindo Utama

TMT 1 Building, 16t Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel. +62 21 7822 373, 2997 6620 Ext. 1659 « Mobile: +62 8111 876 914
seno.nugroho@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Ertrianta Adi Prabawa

Sent: Tuesday, May 16, 2017 9:08 AM

To: Bibin Dwijo Sugito; Seno Muji Nugroho; Mega Slino; Ali Basuki

Cc: Tri Handoko; Dedy Dwi Andhika; Yulius Puji Santoso; Heri Santoso
Subject: Commisioning training AP355F di Kupang

Dear Pak Bibin,



Sehubungan dengan rencana delivery AP355F ke customer di kupang, mohon bantuannya untuk dikomunikasikab perihal conmisioning training yang
rencananya akan dilakukan pada tanggal 22 - 24 mei 2017 di kupang,

Berdasarkan pembicaraan kita via telepon pagi ini mohon dilibatkan personil dari TC dan service team east java

Terima kasih

Sent from my iPhone

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are confidential and may also be privileged. If the reader of this message
is not the intended recipient, please delete this email and all information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your responsibility and shall be subject to any jurisdiction."



